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1. Bir fabrikada Gretilen g(’jmlek pontolon ve 4_
ceketlerin toplom sayisininen HOI(II’\ onlugo
yuvarlanmis hali 4350dir. Bu fabrikada 1385
gémlek, 1683 pantalon retildigine gére en
az kac adet ceket Uretilmistir?

Y ukaridaki Jenerotbr(jn elektronik gbstergesin—
de 4 basomakli rakamlart farkli en quUk cift
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& e ¥ 3003 1> pantiioh 1o gostergedeki say 1 eksilmektedir. Buna gére
‘ "31 jeneretér kesintisiz kullanilirken gésterge
L3ILS 7 KIFo g [gyveyeeser 3= ' kac dakikada sfirlanir?
LS 2 =
—Rk8 D~ L | A
{232 ceker ;‘-»Cozum' — |5
- 7 56 [LIE
;‘11:} 1 & T Y Atk suyg\cloi(
2. Samet her qun bir énceki giinden 58 sayfa 3
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daha fazla kitap okuyor. Sametin 5. gin oku-
dugu soyfa saysi 265 olduguno gére 3. ve
4, gun okudugu sagfo sogllorl toplami kactir?
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2 2 Bir ciftcinin, traktérinun bahcede calistirdig
H *n H g ¢ her 50 dakikada deposundaki benzinin on ikide
3, ‘@i biri tikenmektedir. Deposu tam dolu iken saat
14.00da traktérle calisan ciftcinin traktsra-
Yukorldokl oruntu ayni burolc gore gevam / nin deposu bittiginde saat kagi gésterir?
ettirildiginde 9. terim ile 11. terimin carpimi-
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Kenan hafta ici her gin okul servisine sa-

bah saat 08.00da binmektedir. Servisi okulu-
na 09.20de varmaktadir. Kenan okuldan eve
dénerken de serviste ayni siireyi gecirdigine
gére, bir haftada serviste kac dakikasini geci-

8.

108 kilo olan Orkun ideal kilosuna ulasmak icin
diyetisyene gitmistir. Diyetisyen, Orkuna kilosu-
nun dokuzda ikisini \{erdiginde ideal kilosuna ula-
sacagini séylemistir. Ik 3 ayn her aynda Uger
kilo veren Orkun'un ideal kilosuna ulasmasi

rir? icin vermesi gereken kac kilosu daha vardir?
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500 TL 400 TL 300 TL

Ahmet Beg, gukomdoki Grinleri toksitle almis-
tir. Her bir taksitte bdedigi miktar gozdmlstlr.
Isiticiyr 6 taksitle, firini 4 taksitle, elektrikli
stripgeyi 3 taksitle aldigina gére bu Grin-.
lerin toplam fiyatlari ne kadardir?
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4. Alinin parasinin sekizde Ucu ile sekizde birinin
toplami 1200 liraya esittir. Buna gére Alinin
parasinin altida dérdu kac liraya esittir?
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10. Umut ¢dzdugu bir testte her dogru cevaptan
10 puan kazanmakta, her yanlis cevapta 2
puan kogbe’fmektedir. 60 soruda .50 dogr‘u
yapan Umutun aldigi puan 500 puandan
kac eksiktir?¢o_so= lOd"‘“’
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1.1. Perihan 22 yasindadir., Kerimenin yasi Pe-
rihan’n yasinin 3 katindan 12 eksiktir. Peri-
han 1997 ylinda dogduguna gére Kerime
hangi ylda dogmustur?
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§ ;Cozum 22 6’:2:!?% :‘““L. Turkce ve matematik sorularindan olusan ki
i a0 - test kitabinda yer alan soru saylari yukarida
KR e verilmistir. Birinci kitaptaki sorularin sekizde
32 Y \ |8dce 1 besinin kac kati ikinci kitaptaki soru saysina
gégls |6 ‘; esittir?
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Hasan, hafta ici her gUn 125 metre hafta
sonu ise 175 metre HUrUmektedir Hasan bir
ayda kag metre ylrdmis olur?
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13.Bir okulda 2275 <'jgrenci bulunmaktadir. Kiz

6grenciler‘in saysi erkek ('jgrencilerin sayisinin

masi icin her 9Un 45 dakika prova gopmokto—
dir. Gizem ve Seyhanin 15 glinde yaptiklar

prova ka¢ saat ka¢ dakikadir?
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1 6. Mehtapin_evi-ile gkulu arasi 200 m dir. 149.
Mehtap er gin okula yurdyerek

gidip geldigine gére Mehtapin bir hafttada
yuridiugu mesafe kag |<2m'dir ? Gonde |
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e kasaya konulmustur. Ayni miktarda kaysi top-
Y =y lanan bu bahcede kaysilar 12 kasaya konul-
4000w || 2 &N mustur. Buna gére her bir kaysi kasasinda
kac kg kaysi vardir ? '
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Bir adiminin uzunlugu 30 cm olan Kenan'in

gUnlUk ot‘r@ adm saysi Hukorldo verilmistir.
Kenan 3 ginde kac metre yurimus olur?
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" Bir dolmus sofért her bir seferde 2000 m
yol yapmaktadir. Bu dolmus soféri bir hafta-
da ka¢ km yol yapar ?

18.Koon'ln nenesi Kaan'a kazak érmektedir, Her
9('m 20 cm iplik kullanan Koan'in nenesi
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